

## 临沂出台意见统筹工伤保险

# 1500多名“老工伤”将受益

本报8月19日讯 (通讯员 邹荣平 李宝鹏 记者 马峰)为保障“老工伤”人员的切身利益,减轻用人单位负担,临沂市人力资源和社会保障局近日出台了《临沂市“老工伤”人员纳入工伤保险统筹实施意见》(以下简称意见),1500余名“老工伤”人员将纳入工伤保险,进行统筹管理。

此次“老工伤”人员待遇纳入

统筹的项目包括1-4级工伤职工伤残津贴、生活护理费、旧伤复发所产生的符合工伤保险基金报销规定的工伤治疗费和辅助器具配置费,以及停工留薪期满后死亡丧葬补助金和工亡职工的供养亲属抚恤金。

意见规定了用人单位缴纳纳入统筹补偿金的标准。用人单位缴纳的“老工伤”人员工伤补偿金

根据纳入统筹时工伤职工实际发放的工伤津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金标准,1-4级工伤人员旧伤复发医疗费按市直2009年度工伤职工人均医疗费11000元标准,一次性计算10年,其中75周岁以上人员按5年计算;符合供养条件的未满18周岁的供养亲属,补偿金计算到18周岁。

另外,停工留薪期满后死亡丧

葬补助金按2009年度全市职工平均工资的6个月计算,其符合条件的供养亲属抚恤金由基金列支,不再计算补偿金。已退休1-4级工伤人员存在护理依赖的,只计算生活护理费及旧伤复发医疗费。

据悉,临沂目前大约有1500余名“老工伤”人员,纳入统筹工作将在在2010年11月底之前结束。

## 农村科技“双通”

### 助农交易 5000 万元

本报8月19日讯

(记者 唐丽丽)临沂市自2009年全面实施科技服务“村村通”、科技信息“户户通”工程以来,截至目前,共实现涉农产品交易额5000多万元。

据介绍,全市已有11个县(区)建立起了“临沂市农村科技信息‘双通’工程涉农产品信息超市综合服务站”,提供技术指导、咨询及培训服务2万余人次。“双通”工作取得了阶段性成果。

共发展“双通”会员合作社103家,新增“双通”会员5000多人,新增手机信息网入网会员2000多人,每天给会员发送生产技术、价格行情等手机信息9000多条。并已建立“双通”工程涉农产品信息超市服务站11个,实现涉农产品交易额5000多万元,为会员提供技术指导、咨询及培训服务2万余人次。“双通”工作取得了阶段性成果。



一杯绿豆汤  
清凉的哥心

19日上午,在市区化武路CNG加气站,中裕燃气的工作人员给前来加气的的哥师傅送上一杯绿豆汤。据介绍,进入夏季以来,中裕燃气在市区三个加气站,为的哥的姐免费提供绿豆汤,给他们送去清凉。

通讯员 王彬 乔淑琴 记者 刘海蒙 摄

## 临沂半年实施

### 76个减排项目

本报8月19日讯

(记者 韩筱雨)记者从有关部门了解到,今年上半年,根据国家、省核查情况,临沂市COD、SO<sub>2</sub>排放量继续保持下降趋势,COD减排进度高于半年目标。

据了解,今年以来,全市共实施COD减排项目43个,SO<sub>2</sub>减排项目33个,与县区签订2009-2010年减排目标责任书,减排项目分解到县区和重点企业,减排工作每月一通报、每季一调度、半年一考核。

狠抓结构减排、工程减排、管理减排三大减排措施,淘汰落后产能,关闭水泥立窑生产线40条;强化城镇污水处理项目管网配套和维护管理,污水集中处理能力达到83.32万吨/年;91家重点企业和20家污水处理厂安装140套在线监控设备,实行自动监控;在22个重点行业推行清洁生产审核,89家重点监管企业实行强制审核,强化管理减排。